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新北市立板橋⾼級中學113 學年度
第⼆次教師甄選【數學科】試題卷

⼀、填充題（每題5分，12題，共60分）四午，
2032
415o8

1. 設Q，b為正整數，且Va+VB=V2032，則（a,b）有2

回篇+遊= 切純：/=次⼠/100+15）=）
2. 設10g（x+2y）+log（×-2y）=2，則x⼀y的最⼩值為
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組正整數解
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3. 半徑為1的圓上有10個等分點A、A A1o

冷 Sin
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4. 1024 •>4，則正整數m的最⼩值為！
A=Cea h

n=l sin
2×3 d-b7Fac 9 Si

h=
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因令lgx=S， 10gy=t xy≤10000 jAllcafbd.

d=1AIQ=1A1d /。
Sin

5. 已知×和y均為正數，且<x≥1000 則三的最⼤值為）+4t:3 ）1Al=/=）0=d,C--0

≥100000 36+4b=4=Q=普b⼆号 Sim6
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-。 40-3b=3

設A 為⼆階⽅陣，I為⼆階單位⽅陣，A「為A 的轉置矩陣。已知ATA= AAT=1且det A>0
3 「4

A ，則矩陣A可將直線 + =7對應到的圖形⽅程式為32+17/=115。
4 3 「⼈］ 1 -71 「 ］

Min
~+Y=7

別=ACYT 312+24y） =）3lx'+/9y=195 F，
7 在空問坐標系中，已知AB的中點為（2,3,4），且AB=10，若動點P滿⾜PA-PB=1，且P點到

C+= M
34冈 -8 -9 2-10

b+C=29 直線L： 的最短距離為
C+0=13
4R （ ）。 ⼝（P+期A）（+兩）=前+0-25=

=0¥6+C8. 袋中有3顆⿊球、5顆⽩球和7顆紅球，⼀次取⼀球，每球被取中的機會均等，取後不放回，若

=38 PRWB）红球瑕先被取完的條件下，累球最後被取完的機率為⼀亮 ’+ +2=

=）
Yp《RWB+P《RBw=⾔⾔/各⼗参⽅=5和=美國三图对称於

双=26latbi-9/atoi-p=2 紐Q--H店
4TUK 複數Z= a+bi，其中a,bER，滿⾜Iz2+2+21=2，求6的最⼤值為
=SCTE

所
所. 19 所4

10.⽅程式 = 的解為x
9.④=） -=

Mp=2

①-Q b=⼟15

設 =）K -⼤ -or上<0（不） h=
在四⾯體ABCD中，AB =CD=V34,AC =BD=V29, AD = BC =V13，則 ABCD 的外接球表！
⾯積為38⺎ 34 25 9 GoSA=

上5> 4 =3600. 成后V=号=10=51h4
b 9 4 13=6 17×2

12. 設A是由任意50個相異正整數組成的合。令B=

素個數，則|B|的最⼤值與最⼩值分別為 M,m，則M+m= 2548
取50亇相異質報：M=50:49=1450

取1.P'-p，可能的值：p.-p0m=492 易令w=（ +

解
（P為質報） -Iw+ 2

=） M+M=2548
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